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健診事業実施状況に関するアンケート
集計結果
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健診事業実施状況に関するアンケート

1. 調査対象 2452病院
2. 回答数 763病院
3. 調査期間

2018年12月3日 ～ 2019年1月31日
（※12月21日の回答期限を1月31日まで延長）

４. 調査方法 Web上での回答
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５．回答状況

・調査対象：全会員病院2452病院
（2018年12月3日時点）

・回答数 ：763病院

・回答率 ：31.1％
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６．地域

・全ての地域から回答を得た。
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Ⅰ．回答結果
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１．健診事業の実施の有無

・「はい」は673病院（88.2％）

・「いいえ」は90病院（11.8％）
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２．同法人で敷地外の健診施設の有無

・「ある」は169病院（22.1％）

・「ない」は594病院（77.9％）
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３．敷地内で実施の平成29年度年間健診総受診者数

・「5,001～10,000人」が
158病院ともっとも多い。

・次いで「2,001～5,000人」
「10,000人以上」であった。

・健診実施病院においては
多くの人数の健診を行っている
ことがうかがえた。
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４．敷地内で実施の健診種別の内訳（複数回答可）

・「労働安全衛生法に基づく一般健康
診断」が569病院ともっとも多い。

・次いで「特定健康診査（いわゆる
特定健診）」が551病院であった。

・その他として、
脳ドック、個人健診、公害健診、外国人
ドック、PET-CT、妊婦検診、など。
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５．健診事業に関する講習会・セミナー等の興味

・「興味ある」は489病院（64.1％）

・「興味ない」は231病院（30.3％）

・「詳細な説明を聞きたい」は
43病院（5.6％）
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６．健診事業についてのご意見（自由記載1）

・健診事業経営の情報が非常に少ない。

・今後もしくは現在重要視されている疾病予防情報や推奨検査などの情報発信希望。

・健診事業に就業するスタッフの育成方法と雇用方法についての意見交換がしたい。

・未受診の企業などへの啓蒙活動など、取り組みの工夫を教えてほしい。

・参加しやすいよう、セミナーを各地域で開催してほしい。

・健診事業を通し、健康増進・予防医療を拡大させていきたい。セミナー参加したい。
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６．健診事業についてのご意見（自由記載2）

・健保や事業所によって健診項目の違いが多すぎる。項目の統一化を図ってほしい。

・健診結果判定時の標準基準値が学会ごとに異なる。

・健診の種類や自治体独自の健診項目があるなど複雑。統一化が理想的。

・検査項目・データ作成の統一化が望ましい。

・保健師の確保ができず、特定保健指導につなげられない。

・医療費の抑制と健康寿命延伸のための健診事業への公的扶助拡充。
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Ⅱ．調査ページ
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調査ページ


